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ATA 19/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA

17ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 08 de julho de 2024.

17ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 08 de julho de 2024.

Aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e dois minutos,
reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de BRAGA-
RS,  presidida  pelo  Vereador(a)  Adimir  Werner  Schmitt  (MDB),  realizada  a  1ª  Verificação  de
Quórum de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Ver. Adimir Werner Schmitt
(MDB), Ver. Antonio Carlos Ferreira (PP), Ver. Berenice Coradin (MDB), Ver. Bolivar José Della
Libera (PP), Ver. Ceni Souza Dalpra (PT), Ver. Dorival Mattos de Morais (PDT), Ver. Everaldo
Mangini (MDB), Ver. Ivone Amaral da Silva (MDB), Ver. Orlando Ricardo Tavares (MDB). O
Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta
a Sessão. Após a abertura, o presidente Adimir schmitt passou a palavra ao Senhor Pastor
Amós,  que ministrou uma palavra  de fé  e  amor  para aqueles  presentes  na Casa,  finalizando
suas palavras com uma oração em conjunto com todos que ali se faziam presente, passando
em seguida ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do Regimento Interno. Iniciando com
a leitura da ementa e votação da ata da sessão anterior, Ata nº 18, Sessão Ordinária, de 01 de
julho  de  2024.  Ata  aprovada,  por  unanimidade.  LEITURA  DOS  OFÍCIOS  RECEBIDOS  E
EXPEDIDOS: OFÍCIO Nº 026/2024/UCCI; OFÍCIO Nº 030/2024/UCCI; RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº
21/2024; RESOLUÇÃO LEGISLATIVA 22/2024; AVISSO ACERCA DO JULGAMENTO DO PROCESSO
DE CONTAS DE GOVERNO EXERCÍCIO 2022 Nº 000118-02.00/22-2; CONVITE DO PRESIDENTE
DO CONSELHO COMUNITÁRIO  PRÓ-SEGURANÇA  PÚBLICA  DE  TRÊS  PASSOS  –  CONSEPRO.
PEQUENO EXPEDIENTE: Iniciada a leitura do Requerimento nº 06/2024, do Ver. Ivone Amaral
da Silva. O Requerimento foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade; Iniciada a
leitura do Requerimento nº 07/2024, do Ver, Bolivar José Della Libera. O Requerimento foi
posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Finalizada o Expediente, passou para a
Ordem do Dia, nos termos previstos no art. 165 do Regimento Interno. Iniciada Apreciação
do(a)  Projeto  de  Resolução  Nº  09  de  28  de  junho  de  2024,  que  AUTORIZA  O  PODER
LEGISLATIVO DE BRAGA – RS A REDUZIR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA. Discutido parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Discutido parecer da Comissão de Finanças e
Orçamento. Proposição aprovada, por unanimidade. Usou da palavra o Ver. Dorival, iniciou
saudando  a  todos,  agradeceu  todos  os  colegas  Vereadores  que  aceitaram  a  vinda  do
Presidente Pastor Amós; Afirmou que é sempre bom ter alguém pregando a  palavra de Deus
perto nós. Agradeceu o Pastor pelas palavras e pelo livro que havia ganhado e que terá muito
o que aprender nessa leitura. Disse que fez o possível para representar a Igreja Assembleia de
Deus, que embora divirja de opiniões, possui uma boa relação com todos os vereadores. 
Asseverou que vivemos num país democrático, símbolo de liberdade, cada pessoa  tem o
poder  de escolha,  seja  na religião,  partido político ou futebol.  Ratificou que os  seus direitos
vão até quando começa o do outro e que respeitar as pessoas não é direito é dever de todos.
Reiterou que houve um projeto em que apenas  ele deu voto contrário porque ele não vota
pela cabeça dos outros vereadores mas sim pela sua, e assim como ele tem direito de votar
contra  os  demais  tem direito  de  votar  favorável.  Assinalou  a  importância  das  emendas
impositivas, que sua intenção era destinar o valor para as Igrejas mas não se pode fazer pois
as mesmas não possuem Projetos Sociais, então repassou o  dinheiro para o Hospital de
Campo Novo que é o “primeiro socorro” para o Município de Braga isso por dois anos seguidos.
Referiu que muitas cidades não aderiram às emendas impositivas, mas os Vereadores do
Braga optaram por usar essa verba. Nos recursos livres, utilizou a outra parte da emenda para
fazer uma rede de água na localidade Passo do Tomé para que os agricultores venham
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abastecer em apenas uma caixa e não lá no rio porque prejudica o Meio Ambiente e a
Natureza. Conseguiu  junto com o ex- Prefeito Nei uma rede elétrica da Creluz dentro do
município que fica na região onde mora. Realizou um projeto pra fazer um poço artesiano no
Sitio Ienerich no valor de R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil  reais)  e outro no valor de
R$250.000,00 (duzentos e cinquenta mil  reais) para construção de um asfalto na mesma
localidade.  Que  o  Vereador  não  está  preocupado  apenas  com seu  salário  e  sim com o
Município,  sempre que tem oportunidade tenta buscar recursos para o Município,  sempre
desejou na Casa uma boa administração, porque se o Braga vai bem a minha família vai bem 
reforçou o Vereador. Finalizou dizendo que no Braga são todos uma família. Usou da palavra o
Ver. Bolivar, iniciou cumprimentando a todos e agradecendo as palavras do Pastor Amós. Na
sequência, frisou que as Igrejas são um marco importante para a Sociedade, que onde existe
Igreja há pouquíssimas chances das pessoas se perderem nas drogas e agradeceu o trabalho
delas dentro da sociedade. Desejou sucesso ao Pastor na sua nova jornada. Cumprimentou a
Ver. Ivone pela brilhante ideia na questão do Engenheiro Civil, disse ser uma questão bem
complicada e que já esta na hora do Município contratar um novo funcionário para o cargo,
porque  a  situação  se  agrava  e  tudo  é  complicado  por  depender  de  recurso,  quando  o
Engenheiro  erra  traz  transtornos  para  o  município.  Disse  ser  muito  bem  colocado  o
Requerimento da Vereadora  e não só pedir o horário e sim para que seja contratado um novo
Servidor, e faz parte da função do engenheiro acompanhar as obras Públicas. Destacou que se
o trabalho é mal feito depois a culpa irá cair sobre  o prefeito em exercício.  Assim, se o
engenheiro está recebendo que  cumpra os horários e faça a coisa certa. Asseverou que o
servidor já está com uma idade mais avançada, devendo ser chamado um novo servidor do
Concurso.  Nada mais havendo a tratar,  às 18h 43min,  lavrou-se a presente ata que vai
assinada por mim, 1ª Secretária da Câmara e pelo Presidente da Mesa Diretora. BRAGA-RS,
Câmara Municipal de Vereadores, aos oito dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro.
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